O S NO V N A  Š K O L A

   ĐAKOVAČKI SELCI
   SELCI ĐAKOVAČKI
KLASA: 112-02/18-02/26
URBROJ: 2121-16-18-1
Selci Đak., 22.11.2018.

Osnovna škola Đakovački Selci, Selci Đakovački raspisuje
NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na poslovima
UČITELJ / ICA RAZREDNE NASTAVE
 Ugovor o radu  sklapa se na određeno vrijeme, do povratka radnice s bolovanja. Rad se obavlja u OŠ Đakovački Selci, Selci Đakovački.
POSEBNI UVJETI ZA RADNO  MJESTO: 
- poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-    obrazovnog rada,
- odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja – sukladno članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
- nepostojanje zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Prijavu sa životopisom, elektronički zapis ili potvrdu o stažu osiguranja, presliku isprave o završenom školovanju i uvjerenje nadležnog suda, ne starije od 15 dana, da se protiv kandidata u RH ne vodi kazneni postupak, dostaviti na adresu: OŠ Đakovački Selci, Selci Đakovački, B.J.Jelačića 9, 31400 Đakovo. Prijave se primaju do zaključno 01.12.2018.g.
Nepotpune prijave neće se razmatrati. Zakašnjele prijave vraćaju se podnositelju neotvorene.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 127/17.), dužan je uz prijavu na natječaj priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze navedene na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja : 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf 
Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu Osnovnoj školi Đakovački Selci, Selci Đakovački, kao voditelju zbirke osobnih podataka, da može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati osobne podatke kandidata u svrhu provedbe natječajnog postupka, što uključuje i objavu rezultata izbora. Obavijest o rezultatu izbora objavit će se na web stranici škole: http://os-selci- djakovacki.skole.hr/  natječaji, u roku 15 dana od isteka natječaja i neće se pojedinačno dostavljati neizabranim kandidatima.

                               Ravnateljica:

                                                                                 Nada Denić, prof.
