Z A P I S N I K

sa 13. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Đakovački Selci održane 
dana 06. prosinca 2018.  (četvrtak), s početkom u 17,30 sati.
Zamjenica predsjednica Školskog odbora Željka Mesić je konstatirala da su odsutni:
Ivan Davidović i Mario Obrovac (ispričali se) i predsjednica Školskog odbora na bolovanju.
Zamjenica predsjednice je pozdravila prisutne i predložila slijedeći

Dnevni red: 
1. Donošenje odluke o prihvaćanju zapisnika s prethodne sjednice  (Ž.M.)
2.    Donošenje odluke o primanju u radni odnos učitelja razredne nastave na određeno vrijeme po raspisanom natječaju (N.Denić)
3.   Donošenje odluke o primanju u radni odnos stručnog suradnika – pripravnika,   mjera „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ čiji je nositelj HZZ, a korisnik MZO (N.Denić)     
4.  Donošenje odluke o prihvaćanju Pravilnika o uredskom poslovanju za 2019. godinu   (M.Jurjević)
5.  Donošenje odluke o provođenju otpisa knjižnične građe (M.Jurjević)
6. Donošenje odluke o izboru povjerenstva za otpis knjižnične građe (M.Jurjević)
7. Donošenje Plana nabave roba, radova i usluga male vrijednosti za 2019. godinu (M.Jurjević)
8. Pitanja i prijedlozi



Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Zamjenica predsjednice je obavijestila članove da su putem e-maila dobili pozive, također i zapisnik sa 12. sjednice i da iznesu primjedbe ako imaju. 
Nije bilo primjedbi.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 6 glasova, prihvaćen zapisnik sa 12. sjednice Školskog odbora.

Ad.2. Ravnateljica je obavijestila članove Školskog odbora da je raspisan natječaj za učitelja razredne nastave, učiteljica Željka Miškić Milković je na rodiljnom dopustu, radila po ugovoru do 60 dana, sada po natječaju treba primiti učitelja do povratka zaposlenice na rad.
Pristigle zamolbe:
1. Suzana Vujinović, Đakovo
2. Ines Kobela, Selci Đakovački
3. Maja Davidović, Đakovo
4. Đurđica Petrlić, Kuševac
5. Mirna Molnar, Stari Mikanovci
6. Kristina Šalinović, Đakovo
7. Katarina Vuković, Trnava
Od 09. listopada 2018. godine na tom radnom mjestu radi učiteljica Ines Kobela i ravnateljica za nju traži prethodnu suglasnost za primanje u radni odnos do povratka zaposlenice na rad.
Nije bilo primjedbi.
 
ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 4 glasa za, dana suglasnost da se na radno mjestu učitelja razredne nastave do povratka učiteljice Željke Miškić Milković na radno mjesto učiteljice razredne nastave primi Ines Kobela iz Selaca Đakovačkih. 

Ad.3. Ravnateljica je također obavijestila članove Školskog odbora o primanju u radni odnos stručnog suradnika – pripravnika,   mjera „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ čiji je nositelj HZZ a korisnik MZO (N.Denić)     
Natječaj za radna mjesta psihologa ili pedagoga ili  logopeda ili defektologa ili socijalnog pedagoga objavljen na stranicama HZZ-a, stranicama škole i oglasnoj ploči.
Na natječaj se javila samo Lucija Vrkić, pedagog, i ravnateljica obavještava članove Školskog odbora da je Lucija Vrkić primljena u radni odnos, sklopili ugovor sa njom a također i sa HZZ-om. Primljena je na godinu dana, HZZ financira sve što se nje tiče.
Ugovor se može produžiti na još dvije godine. 
Nije bilo primjedbi na primanje u radni odnos Lucije Vrkić, pedagoginje.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 4 glasova za, donesena odluka o primanju pedagoginje Lucije Vrkić, na radno mjesto stručnog suradnika – pripravnika,   po mjeri „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ čiji je nositelj HZZ a korisnik MZO. 

Ad.4. Tajnica je obavijestila članove Školskog odbora da je potrebno za 2019. godinu  donijeti odluku o prihvaćanju Pravilnika o uredskom poslovanju, e-mailom su primili prijedlog Pravilnika i ako nemaju primjedbi da se donese odluka o prihvaćanju.
Nije bilo primjedbi.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 4 glasa za, prihvaćen Pravilnik o uredskom poslovanju za 2019. godinu 

  
 AD.5. Tajnica je obavijestila članove Školskog odbora da je na temelju članka 9. Pravilnika o radu školske knjižnice donijeti odluku o provođenju otpisa knjižne građe.
Nije bilo primjedbi.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 4 glasa za, donesena odluka o provođenju otpisa knjižnične građe. 

Ad.6. Tajnica je obavijestila članove Školskog odbora da je školska knjižničarka obavijestila Školski odbor da donese odluku o izboru tri člana Donošenje odluke o izboru povjerenstva za otpis knjižnične građe.
Ona je predložila po jednu učiteljicu iz obje smjene, Željka Mesić i Mirjana Kuić i također da ona kao knjižničarka bude član povjerenstva za otpis knjižnične građe.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 4 glasa za, u povjerenstvo za otpis knjižne građe izabrane: Ankica Karakaš Radošević, Željka Mesić i Mirjana Kuić.

Ad.7. Tajnica je obavijestila članove Školskog odbora da je potrebno donijeti Plan nabave roba, radova i usluga male vrijednosti za 2019. godinu. To je potrebno učiniti za svaku godinu. Prijedlog Plana je poslan članovima putem e-maila.
Nije bilo primjedbi.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno, 4 glasa za, prihvaćen Plan nabave roba, radova i usluga male vrijednosti za 2019. godinu.

Ad.8. Ravnateljica je izvijestila članove Školskog odbora o gradnji školske sportske dvorane. Radovi su stali, ravnateljica zvala izvođače, obavijestili je da se čeka materijal za pokrivanje zgrade i da će se to što prije obaviti.

Kako nije bilo pitanja i prijedloga, sjednica zaključena u 18,10 sati.



KLASA: 003-06/18-02/11
URBROJ: 2121-16-18-1
Selci Đak., 07.12.2018.
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